

EXCLUSIVE
专题策划EXCLUSIVE
专题策划

在黃金時期， 遇見更好的大交通

■ 策划 / 本刊编辑部 | 文稿 / 王华 | 撰文 / 韩晓 | 编辑 / 本刊记者 | 王晓峰 | 图片 | 韩晓

习近平总书记指出，“十三五”是交通运输基础设施发展、服务水平提高和转型发展的黄金时期。要抓住这一时期，加快发展。这一重大判断，是经济发展新常态、战略机遇期、全面建成小康社会决胜阶段、推进国家“三大战略”等大的时代背景综合作用于交通运输的集中体现。说明交通运输作为国民经济重要的基础性、先导性、服务性行业的基础地位没有改变，交通运输在经济社会发展中承担的职责和使命没有改变，交通运输在稳增长、促投资、促消费中的重要作用没有改变，交通运输由基本适应向适度超前发展的阶段性特征没有改变，形势没有改变。

黄金时期既是机遇，更是责任。2017年是实施“十三五”规划的重要一年，是供给侧结构性改革的深化之年，也是推进交通运输改革发展的重要一年。总的来看，明年交通运输改革发展中机遇与挑战并存，机遇大于挑战。

P18

专 | 题 | 策 | 划 在黄金时期，遇見更好的大交通

P20

专题策划

遇見，大交通的黄金期

10月29日，第八届全国交通运输行业筑路机械操作工职业技能竞赛全国总决赛圆满收官。来自26个省市的近100名选手，在短短两天时间内进行了一场名副其实的巅峰较量。最终，来自湖北省咸宁市咸安区天立路桥公路公司陈泽宇获装载机项目一等奖，湖北省沙市区公路局恒通路桥公司胡德顺获挖掘机项目一等奖。





建设养护

P76 沉管预制中的“中国智慧”

P78 荒岛上建起现代化工厂

- 10 数字·交通
- 12 动向
- 16 交通安全应急信息技术国家工程实验室
2016 年度理事会暨技术委员会召开

Exclusive | 专题策划

- 18 在黄金时期，遇见更好的大交通
遇见，大交通的黄金期
- 20 图解：2017 全国交通运输工作会议的干货在哪？
- 30 读报告学金句
- 34 创新驱动：未来我们如何出行？
- 38 协调发展的成果很实在！
- 42 后规划时代：悄然蔓延的绿色革命

- 46 相通相连，开放自由
- 50 共享，催生幸福
- 56 “一部三局”构筑大交通，共享大发展

Observer | 财经

- 62 高速公路 PPP 项目落地率达 67% 云贵两省领跑全国

Construction & Maintenance | 建设养护

- 76 沉管预制中的“中国智慧”
- 78 荒岛上建起现代化工厂
- 80 “管理没有捷径，就是执行制度！”
- 82 三千尺碧波压顶 千钧闸下水无声